Doméci tlohy 4.
odevzdat do 13.12. 10:40

Nezapomertite uvést prezdivku a jméno cviciciho.

1. (5 bodit) Spoététe pomoci Eukleidova algoritmu NSD(5—3i, 7+i) a piislusné Bézoutovy
koeficienty v oboru Z[i].

2. (5 bodi) Spoc¢téte NSD(47 — i, 12 — 14i) v oboru Z[i]. Rada: rozlozte na soucin iredu-
cibilnich prvki.

3. (5 bodit) Rozlozte prvek 29 na soucin ireducibilnich prvki a) v oboru Z[iv/2], b) v
oboru Z[v/7].

4. (5 bodt) Dokazte, Ze na oboru Eisensteinovych ¢isel Z[w], kde w = e*™/3, je v(z) =
|z|? (absolutni hodnota komplexniho é&isla na druhou) eukleidovskou normou. Spoctéte
vsSechny invertibilni prvky v tomto oboru. Najdéte néjaky ireducibilni prvek.



